

Nuorisovaltuusto

Aika: 5.2.2024 klo 16:30

Paikka: Nuorisotila / hybridi teams

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

- 1 Kokouksen avaus
- 2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
- 3 Esityslistan hyväksyminen
- 4 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta
- 5 Yhteisvastuukeräyksen lahjoitus
- 6 Budjetti
- 7 Vuosikello
- 8 Poliittikkaviikko
- 9 Nuvalaisten esittäytyminen somessa
- 10 Lautakuntien ja työryhmien kuulumiset
- 11 Muut asiat
- 12 Kokouksen päättäminen

Nuorisovaltuutetut

Veikka Kellomäki - Virtain lukio x
Otso Kolkkinen- Virtain yhtenäiskoulu x
Leo Valkonen - Virtain yhtenäiskoulu x
Hermann Rantanen – Virtain yhtenäiskoulu x
Tinka Perämäki – Virtain yhtenäiskoulu x
Eero Kallioniemi -Virtain lukio x
Mico Mäkäräinen - Virtain yhtenäiskoulu x
Topi Kallio - Virtain yhtenäiskoulu x
Wenla Markkanen - Virtain yhtenäiskoulu x 16:38
Jenni Palanne - Virtain yhtenäiskoulu x
Iiris Kallioniemi - Virtain yhtenäiskoulu x

1. Kokouksen avaus

Ehdotus: Avataan kokous

Päätös: avataan kokous klo 16:34

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Ehdotus: Kokouksen aluksi puheenjohtaja pyytää valtuutettuja esittäytymään koko nimellensä ja kertovansa olevansa paikalla. Etänä teams:ssä olevat esittäytyvät

nimellänsä ja aukaisemalla kameran teams:ssä todetaksemme kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Ehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan ja lisätään muihin asioihin schools out tapahtuma.

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Ehdotus: Valitsemme kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa.

Päätös: Valitsemme pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Mico Mäkäräisen ja Topi Kallion

5. Yhteisvastuukeräykseen lahjoitus

Ehdotus: Esitteliänä Joonas Hernesniemi ja nuorisovaltuusto keskustelelee tämän perusteella lahjoituksesta ja sen kohteesta.

Päätös: Viime vuoden teema oli nuorten väkivalta ja koulukiusaaminen. Rahaa on yleensä kerätty keväisin lipaskeräyksiä ja tapahtumia. Rahaa on tällä hetkellä 626,41 euroa. Nuva päättää rahan käytöstä. Rahaa voidaan hakea myös tukiyhdistyksiltä. Tempausta voitaisiin rajata tiettyihin ikäryhmiin. Tämän vuoden teema on nuorten syrjäytymisen ja yksinäisyyden. Aikataulu olisi saada keväällä aikana suunnitelma ja toteuttaa se viimeistään ennen joulua. Seurakunta on valmis tekemään yhteistyötä Nuvan kanssa. Alustavina ideoina tuli mm. asiantuntijan pitämä luento ja yhteistä tekemistä. Käsitellään asiaa lisää myöhemmin.

6. Budjetti

Ehdotus: Käydään läpi tämänhetkinen nuorisovaltuuston budjetti, jotta tiedetään mitä toimintoja voidaan suunnitella kevätlukukaudelle.

Päätös: Budjettia palveluiden ostoon on 2300 euroa ja elintarvikkeisiin yms. on 600 Euroa, joten budjetti on kunnossa. Yhteisvastuukeräykseen ei tarvitse käyttää Nuvan rahaa.

7. Vuosikello

Ehdotus: Nuorisovaltuusto suunnittelee tulevalle vuodelle vuosikelloa.

Päätös: Kaikki suunnitteilla olevat tapahtumat näkyvät Nuvan vuosikellossa. Tapahtuma ideoista nousi esiin matka Tampereelle. Itse vuosikellossa oli mm. valtuustohaaste ja kaksi koulutempausta.

8. Poliittikkaviikko

Ehdotus: Nuorisovaltuusto keskustelee poliittikkaviikon tuloksista.

Päätös: Halla-Aho voitti Virroilla ja Stubb valtakunnallisesti. Nuva sai paneelikeskustelusta paljon hyvää palautetta.

9. Nuvalaisten esittäytyminen somessa

Ehdotus: Nuvalaiset keskustelevat uuden kokoonpanon esittämisestä somessa.

Päätös: Esittäydymme normaalien käytäntöjen mukaan ja aloitetaan puheenjohtajistosta. Ei tehdä esittelyä samana päivänä.

10. Lautakuntien ja työryhmien kuulumiset

Ehdotus: Käymme läpi lautakuntien ja työryhmien kuulumiset

- A) Kaupunginvaltuusto
- B) Teknisten palveluiden lautakunta
- C) Kasvatus- ja opetuslautakunta
- D) Hyvinvointilautakunta
- E) Marttisen johtokunta
- F) Merikanto-opiston johtokunta
- G) Lupapalvelu

Työryhmät

- a) Seuraparlamentti
- b) PoKo ry
- c) Pirkanmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto, Alnu(alueellinen nuorisovaltuusto)
- d) Nuopa

Päätös:

Lautakunnat:

- a. Ei ollut kokousta, piti olla kokous 29.1, mutta peruttiin.
- b. Kokous on tulossa huomenna.
- c. Kokous on tulossa 14.2.
- d. Ei ollut kokousta.
- e. Ei ollut kokousta.
- f. Ei ollut kokousta.
- g. Oli kokous, jossa ei käsitelty mitään nuorisoa koskevaa.

Työryhmät:

- a. Ei ollut kokousta.

- b. Ei ollut kokousta.
- c. Oli kokous, jossa käsiteltiin tulevan valtuuston asioita.
- d. Ei ollut kokousta.

11. Muut asiat

Ehdotus: Keskustellaan school out tapahtumasta.

Päätös: Tapahtuma järjestetään kesällä jäähallissa. Nuva voisi miettiä mitä voitaisiin tehdä jäähallissa. Ideoina tuli mm. Sft järjestäminen paikalle. Ideat tulisi saada ennen 11.3. Ideoita kerätään paikallisilta nuorilta esim. ig-kyselyllä. Tinka kokoaa kyselyn tulokset.

12. Kokouksen päättäminen

Ehdotus: Ehdotetaan kokousta päättyväksi

Päätös: Ensi kokoukseen vuosikello, yhteisvastuukeräys, Nuvan esittäytyminen, valtuustohaaste ja huhtikuun koulutempaus. Pidetään seuraava kokous 18.3 klo 16:30. Nuokulla. Päätetään kokous klo 18:06.

Veikka Kellomäki
puheenjohtaja

Otso Kolkkinen
sihteeri

Nimi: Mico Mäkäräinen
pöytäkirjantarkastaja

Nimi: Topi Kallio
pöytäkirjantarkastaja